Gepackbricke oamiaans
HONDA VT 1100 C 3 Shadow iiceugore Qe

Spezialkoffer

Artikel-Nummer: |
650.906 01 02 el el

Tel.:06331 - 1453 - 100

Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

et e e e e e e e e e e e S e e e e e o
e e S S S S S

1 Gepéackbriicke

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 45
4 U-Scheiben & 8,4 mm

2 Aludistanzen @ 18 x 9 x 7 mm
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 50

Montagehinweise

e e L L T ——

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Hintere Befestigung: An den hinteren seitlichen Verschraubungen der seitlichen Chromleisten
unter Zwischenfiigen von jeweils einer Aludistanz @ 18 x & 9 x 7 (als Abstandshalter). Zur
Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 8 x 45 nebst U-Scheiben @& 8.4 verwenden. Zuvor

die Originalschrauben demontieren.

Vordere Befestigung: Die vordere Befestigung geschieh/t an den deckungsgleich vorhandenen
Bohrungen der seitlichen Chromleisten mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 50 nebst

U-Scheiben & 8,4. Zuvor die Originalschrauben demontieren.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als weiteres Zubehdr, das mit der Gepackbriicke kombinierbar ist, bieten wir fiir die VT 1100

C3 an:

Art. Nr. 625.906 Packtaschenhalter
Art. Nr. 501.118 Schutz- und Zierbuigel



